



## 財團法人臺灣更生保護會屏東分會 新聞稿

發稿日期：114年3月21日

聯絡人：副主任 紀文賢

連絡電話：08-7551781

### 《更生 80，溫暖有感，以愛復歸》 屏東更生保護會委員會年度會議精彩呈現，凝心聚力 邁向下一個里程碑

財團法人臺灣更生保護會屏東分會(以下稱更保屏東分會)舉行已於本(114)年3月20日假屏東紅館餐廳辦理第15屆常務委員、委員及顧問年度會議。現場氣氛正式而不失熱烈，吸引來自各界的關注。此次活動重點聚焦於新任委員及顧問的介紹，並對過去一年的業務成果進行詳細報告，為未來的工作規劃與發展奠定堅實的基礎。

會議由更保屏東分會葉春麗主任委員致開幕詞，向所有來賓表達熱烈的歡迎。隨著，臺灣屏東地方檢察署陳盈錦檢察長的致詞，會議正式開啟，並簡要介紹本次會議的議程與目標。

本次會議高潮之一是新任委員及顧問的介紹及聘書頒發。陳檢察長與葉主委親自為新一屆委員與顧問頒發聘書，象徵著他們的正式上任。

更保屏東分會紀文賢副主任針對113年度的工作成果進行詳細報告。報告中不僅回顧過去一年的成就，展望未來的工作重點與規劃。與會者對報告內容進行深入討論，並提出多項建議與改進意見，為下一階段的工作奠定堅實的基礎。

會議中討論多項重要提案，其中最引人矚目的是結合財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會與社團法人屏東縣榮譽觀護人協進會推動的「醫起屏安」司法保護醫療關懷聯盟實施計畫。此計畫旨在依據法務部的司法保護政策，建立一個完善的醫療聯繫關懷網絡，為弱勢群體提供必要的醫療支援，幫助司法弱勢者獲得減免掛號費等協助。提案獲得與會者的廣泛支持，並深入討論如何進一步促進合作，讓更多弱勢群體受益。

另外，會議中還討論本分會轄下安置處所計畫將 114 年度舉辦的「中餐檢定技能訓練班」提案。該計畫延續 113 年的便當製作技能訓練，並計畫在本年度開設中餐檢定班，目的是幫助參訓學員習得一技之長，並取得專業證照，為復歸社會及家庭做好準備。

在會議的最後，與會者共同欣賞影片《更生 80，溫暖有感，以愛復歸》。該影片透過生動的故事，展現更生工作對社會的重要意義，感動在場每一位參與者，並引發關於社會責任與共融的深刻反思。

第 15 屆常務委員、委員及顧問合影



更保屏東分會葉春麗主任委員致開幕詞



## 臺灣屏東地方檢察署陳盈錦檢察長的致詞



## 新任林新安委員



新任蔡天送顧問



新任蘇柏誠顧問



